IMPORTADORA Y COMERCIALIZADORA EN SOLUCIONES DE IMPRESION KELMPRINTSA S.A.

Políticas contables y notas explicativas a los estados financieros Por el año terminado el 31 de diciembre del 2017 (Expresado en dólares de E.U.A.)

1.- Información general

Accionistas

Sus Accionistas son:

- El señor Kevin Jesús Soto Alarcon de nacionalidad Ecuatoriana con C.I No 0925203382, propietario de 80 acciones ordinarias y nominativa de un dólar cada una, y con un porcentaje del 10.00% del capital accionario de IMPORTADORA Y COMERCIALIZADORA EN SOLUCIONES DE IMPRESIÓN KELMPRINTSA S.A.
- La señorita Larissa Madeleine Soto Alarcon de nacionalidad Ecuatoriana con C.I. No 0952519510, propietario de 80 acción ordinaria y nominativa de un dólar, y con un porcentaje del 10.00% del capital accionario de IMPORTADORA Y COMERCIALIZADORA EN SOLUCIONES DE IMPRESIÓN KELMPRINTSA S.A.
- La señora Catalina Maria Alarcon Olaya de nacionalidad Ecuatoriana con C.I. No 0913835351, propietario de 640 acción ordinaria y nominativa de un dólar, y con un porcentaje del 80.00% del capital accionario de IMPORTADORA Y COMERCIALIZADORA EN SOLUCIONES DE IMPRESIÓN KELMPRINTSA S.A.

Objeto social, Domicilio y otros

IMPORTADORA Y COMERCIALIZADORA EN SOLUCIONES DE IMPRESION KELMPRINTSA S.A. es una sociedad anónima constituida el 13 de noviembre del año 2017, e inscrita en el Registro Mercantil el 14 de noviembre del año 2017.

Actividad Principal: Venta al por mayor y menor de toners, cintas, cartuchos y tintas Domicilio: Victor Manuel Rendon 722 entre Ximena y Boyaca, 2P-O 2

RUC 0993060429001

EXPEDIENTE 308628

2.- Moneda Funcional

Los estados financieros fueron elaborados bajo la moneda de circulación del Estado Ecuatoriano a nivel nacional (Dólares de los Estados Unidos de América \$).

3.- Base de preparación

Los estados financieros han sido preparados sobre la base de costo histórico inicialmente y posteriormente a valor razonable.

4.- Declaración de Cumplimiento

Los estados financieros fueron elaborados con las secciones de las Normas Internacionales de Información Financieras para Pequeñas y Medias Entidades (NIIF para las Pymes) emitida por el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad (IASB).

5.- Políticas Contables

La compañía IMPORTADORA Y COMERCIALIZADORA EN SOLUCIONES DE IMPRESIÓN KELMPRINTSA S.A. solo realizo la apertura de la cuenta corriente Local dentro del territorio Ecuatoriano y obtuvo un pequeñísimo ingreso financiero.

6.- Información a revelar sobre partidas en los Estados Financieros

IMPORTADORA Y COMERCIALIZADORA EN SOLUCIONES DE IMPRESION KELMPRINTSA SA ANEXO AL BALANCE GENERAL AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2017								
ACTIVO	US\$		PASIVO	US\$				
CAJA Y BANCOS		2.000,02	OBLIGACIONES BANCARIAS		0,00			
Caja General			Banco del Austro	0,00				
Banco Guayaquil			Tarjeta de credito accionistas					
Banco del Austro	2.000,02							
INVERSIONES TEMPORALES		0,00	PORCION CTE. DE OBLIG.B.					
CUENTAS POR COBRAR		0,00	CUENTAS POR PAGAR		1.200,00			
Clientes	0,00		I.V.A por pagar					
Relacionados			Retenciones	0,00				
Empleados			Impuesto por pagar -IVA,	0,00				
Otros			Otros	1.200,00				
DEUDORES VARIOS		0,07						
Anticipo a proveedores			OTROS POR PAGAR		0,02			
Creditos tributario - Impuesto a la renta	0,07		Impuesto a la Renta	0,02				
INVENTARIOS			Participacion de trabajadores	0,00				
GASTOS ANTICIPADOS								
TOTAL ACTIVO CORRIENTE	=	2.000,09	TOTAL PASIVO CORRIENTE	Ξ	1.200,02			
				_				
			PATRIMONIO	_	800,07			
			Capital	800,00				
			Aporte para futuro aumento de capital Reserva Legal	0,00				
			Resultado acumulados provenientes de NIIF	0,00				
			Utilidad (Pérd.) Ejercicio anterior	0,00				
			Utilidad (Pérd.) Pte. Ejercicio	0,07				
			TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO U\$\$		2.000,09			